1. YpaBHeHue PaBHOCHJIBHO YPaBHEHHIO:

D6 =1 2)6°=6 3)2=32 4)2°=64 5)5=25
2. Haiiaure npousBeicHUe KOPHEH ypaBHEHHUS 47 1128 =317 127,

3. 3uauenne  opakerms  9'°%B(07¥0) e Xo —  KOpeHb  YpaBHEHHS

4%. 31 = 361/14429 pagno ... .

4. Eciu xy — xopens ypasuenns 0,01-2%-5° = (0,01)- 10, 10 3navenue poipa-
xenns 2(xg — 1) : X0 pasHo... .

5. Haiinute cymmy kopHeii ypauenus (x— 81) - (9" +8.3% — 81) =0.

6. Haiinure npousseneHne cyMMbl KopHel ypaHeHus 47 ¥l =¥ 26 g px
KOJIMYECTBO.

7. Ecim x| 1 X, — KopHu ypaHennst 3 -2 =48 + 6" — 83", 10 3nauchme 3% 17
PABHO ... .

8. Pemmre ypasuenne 18 +36 =3+ 62, B oreer sanmmumte 3HaucHNE BRIPaKCHUS
n-3%, rae x, — HaubONBIINIL KOPEHB, # — KOJIMYECTBO KOPHEHi IAHHOTO ypaBHEHHL.
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